

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№48 (15268), 17 июля 2021 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

СФЕРА КУЛЬТУРЫ

УСПЕШНОЕ ВЫСТУПЛЕНИЕ КОЛПАШЕВЦЕВ НА ОБЛАСТНЫХ КОНКУРСАХ

В июне во Дворце народного творчества «Авангард» (г. Томск) в рамках IX Губернаторского фестиваля народного творчества состоялся областной фестиваль детского творчества «Красота спасёт мир».

В рамках фестиваля проведены конкурсы: вокальный, художественного слова, эстрадного жанра, инструментальных исполнителей, хореографических коллективов. В них приняли участие творческие коллективы и индивидуальные исполнители – лауреаты I степени районных и межрайонных конкурсов от 6 до 14 лет по трём возрастным группам: 6–8 лет; 9–11 лет; 12–14 лет.

В своих номинациях отлично выступили (дипломы лауреатов I степени):

– образцовый хореографический коллектив «Радуга» (КДО «Дом культуры «Лесопильщик», руководитель Светлана Пахомова, «Современный и эстрадный танец. 6–8 лет»);

– Николай Баянов (МАУДО «Детская школа искусств», руководитель Вера Игнатъева, «Эстрадный вокал. Солисты. 12–14 лет»);

– эстрадный вокальный ансамбль «Мармелад» (МБУ «Центр культуры и досуга», руководитель Марина Кузнецова, «Эстрадный вокал. Ансамбли. 9–11 лет»);



Колпашевский район достойно представили:

– ансамбль шумовых инструментов «Бравые ребята» (МБУ «Центр культуры и досуга», руководитель Владимир Молоков, диплом лауреата II степени в номинации «Инструментальное исполнительство. Ансамбли. 9–11 лет»);

– Марина Белик (КДО «Дом культуры «Лесопильщик», руководитель Лариса Емельянова, концертмейстер Дмитрий Саламахин, диплом лауреата II степени, «Народный вокал. Солисты. 6–8 лет»);

– Денис Байборов (МБУ «Центр культуры и досуга», руководитель



Глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ:
– Сердечно поздравляю наших участников и их руководителей с успешным выступлением на очередном этапе IX областного Губернаторского фестиваля народного творчества «Вместе мы – Россия!». Наши молодые исполнители хорошо подготовились в этих непростых условиях, блеснули своими талантами, максимально продемонстрировали свои способности. Хочу пожелать колпашевским коллективам и исполнителям дальнейших успехов в очередных конкурсах IX Губернаторского фестиваля.



Ирина Меркулова, диплом лауреата II степени, «Поэтическое произведение. 9–11 лет»);

– Алена Леухина (МБУ «Центр культуры и досуга», руководитель Ирина Меркулова, диплом лауреата II степени, «Поэтическое произведение. 12–14 лет»);

– трио Денис Байборов, Максим Роголев, Тимофей Гаврильчук (МБУ «Центр культуры и досуга», руководитель Марина

Кузнецова, диплом лауреата III степени, «Эстрадный вокал. Малые ансамбли. 9–11 лет»).

Впереди у колпашевских творческих коллективов – участие в областном конкурсе самодеятельных композиторов, в рамках IX Губернаторского фестиваля народного творчества.

Пожелаем им удачи!

С. БАРАНОВ.

Фото предоставлено
МБУ «ЦКД»

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ ЗАВИСИТ ОТ КАЖДОГО ИЗ НАС

В связи с повышением температуры воздуха участились случаи гибели людей на водных объектах Томской области. Основная причина гибели людей на воде – купание в состоянии алкогольного опьянения, купание в запрещенных местах, оставление детей без присмотра. С начала года в Томской области зарегистрировано 6 происшествий на водоемах, погибли 5 человек. <https://70.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4502802>

С целью предупреждения происшествий с гибелью людей и обеспечения безопасности на водных объектах, расположенных в границах Колпашевского района, проводится патрулирование береговой полосы водных объектов, в местах несанкционированного массового отдыха людей.

По информации Е. Н. Комарова, начальника отдела гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности населения администрации Колпашевского района, в период летнего (купаль-

ного) сезона на территориях населённых пунктов района, в местах, запрещённых для купания, организовано ежедневное патрулирование силами сотрудников администраций поселений, района с привлечением сотрудников полиции, инспекторов ГИМС, органов опеки. Особое внимание при проведении рейдов уделено несовершеннолетним, находящимся вблизи водоемов без сопровождения взрослых. Так, в течение первой недели июля шесть детей в возрасте от 9 до 16 лет купались в районе городской пристани и мкр Пески. С родителями ребят проведены профилактические беседы на предмет недопустимости купания в неполюженных местах, нахождения детей на водоемах без сопровождения взрослых.

На базе единой дежурно-диспетчерской службы администрации района в круглосуточном режиме работает телефон **5-10-19** по вопросам безопасности несовершеннолетних детей, на который, в том числе, поступает информация о нахожде-

нии детей на водоемах без сопровождения взрослых. При получении данной информации органами опеки и попечительства, комиссией по делам несовершеннолетних проводится необходимая работа с родителями; в особых случаях составляются административные протоколы по статье 5.35. КоАП РФ: «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

Первый заместитель главы Колпашевского района А. Б. Агеев:

– Администрация района обращает внимание жителей, что на территории муниципалитета нет водоемов и мест, пригодных для купания. За купание в неполюженном месте предусмотрена административная ответственность. В случае выявления фактов купания будут составляться административные протоколы по статье 3.14 КоАП Томской области, по которой предусмотрен штраф от 500 до 1000 рублей.



Администрация Колпашевского района убедительно просит законных представителей детей обеспечить безопасность несовершеннолетних на водных объектах, категорически не допускать нахождения детей у водоемов без сопровождения взрослых. В случае нахождения у водоемов без сопровождения взрослых, законные

представители детей будут привлекаться к административной ответственности.

Взрослые, помните! Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит только от вас. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

С. БАРАНОВ.



УСПЕХ НА РЕГИОНАЛЬНОМ ЭТАПЕ ЧЕМПИОНАТА ПО КОМПЬЮТЕРНОМУ МНОГОБОРЬЮ

В Томске подведены итоги регионального этапа Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди старшего поколения.

Соревнования проходили в дистанционном формате. В них приняли участие 34 пенсионера из 16 муниципальных образований области, победители отборочных туров.

Участники на протяжении полутора часов выполняли задания по работе со смартфоном, находили с использованием поисковой системы заданные материалы и отвечали на вопросы по информационной безопасности.

Представитель Колпашевского района Н. С. Кукушкина



заявляла I место в номинации «начинающий пользователь». Недавно в районном Совете ветеранов Наталья Степановна тепло поздравила с победой. Председатель Совета А. Ф. Ры-

балов от имени областного Совета ветеранов вручил ей ценные призы и памятные подарки.

Рассказывая о своем успехе, Н. С. Кукушкина призвала всех

Заместитель председателя областного Совета ветеранов С. П. Буланова:

– Компьютерное многоборье проходит в рамках региональной программы «Старшее поколение» национального проекта «Демография» и традиционно находит отклик среди пенсионеров региона. Сегодня обучение навыкам работы на компьютере – это уже не дань моде, а повседневная потребность каждого. [\https://dszn.tomsk.gov.ru/news/front/view/id/72976\](https://dszn.tomsk.gov.ru/news/front/view/id/72976)

ветеранов настойчиво овладевать знаниями по работе с компьютерной техникой, в том числе, со смартфонами. Умение общаться с внешним миром особенно полезно сейчас, в период ограничений, связанных с пандемией. Пользуясь случаем, Наталья Степановна попросила передать через газету «Советский Север» сердечную благодарность за оказанную помощь в подготовке к

Всероссийскому чемпионату Н. А. Криницкой, Г. Б. Ранзиной и И. Ю. Климовой.

Организаторы мероприятия – областной совет ветеранов, Департамент социальной защиты населения Томской области, региональная общественная организация «Союз пенсионеров России».

Подготовил С. СЕРГЕЕВ. Фото автора.

РЕГИОН

С 20 ИЮЛЯ В ЮЖНЫХ ЛЕСНИЧЕСТВАХ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗРЕШЕН СБОР ЧЕРНИКИ ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД

Сроки заготовки черники в регионе определены приказом областного департамента лесного хозяйства на основе данных комиссии о фазах цветения и созревания пищевых лесных ресурсов.

Сбор черники в Асиновском, Зырянском, Кожевниковском,

Корниловском, Кривошеинском, Молчановском, Тимирязевском, Томском и Шегарском лесничествах разрешен с 20 июля.

В Александровском, Бакcharском, Васюганском, Верхнекетском, Каргасокском, Кедровском, **Колпашевском**, Парabelьском, Первомайском,

Тегульдетском, Улу-Юльском и Чаинском лесничествах чернику можно будет собирать **с 25 июля.**

Департамент лесного хозяйства предупреждает, что за нарушение сроков сбора дикоросов и уничтожение лесных ресурсов предусмотрена административная ответствен-

ность. Размер штрафа для граждан составляет от 500 до 1000 рублей, для должностных лиц – от 1 до 2 тыс. рублей, для юридических лиц – от 10 до 20 тыс. рублей.

Заготовителям дикоросов необходимо соблюдать в лесу правила пожарной безопасности. Из-за неосторожного

обращения с огнем происходит большая часть лесных пожаров. В случае обнаружения лесного пожара следует звонить по номеру прямой линии лесной охраны: **8-800-100-94-00.**

Пресс-служба администрации Томской области.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ВВОДЯТСЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ

Региональный оперативный штаб по предупреждению распространения COVID-19 с понедельника, 12 июля, ввел дополнительные ограничения в работе сферы общественного питания и развлечений до стабилизации эпидемиологической ситуации.

Так, с понедельника, 12 июля, в Томской области запрещено проводить концерты, спортивные и развлекательные мероприятия в закрытых помещениях, где отсутствуют посадочные места. Массовые мероприятия на открытом воздухе разрешены: ограничены тысячей участников и зрителей.

Сфере общепита запрещено принимать гостей в закрытых помещениях с полуночи до шести часов утра. Также кафе, ресторанам и барам рекомендовано обслуживать посетителей преимущественно в летних верандах.

Оперштаб принял решение приостановить до стабилизации эпидемиологической обстановки деятельность кальянных, а в торгово-развлекательных центрах запретить работу бесплатных точек доступа Wi-Fi и ограничить наполняемость фуд-кортов и детских комнат до 50%.

Перевозчикам рекомендова-

но увеличить количество рейсов общественного транспорта в часы пик, а ответственным органам поручено усилить контроль за проведением дезинфекции салонов общественного транспорта.

Оперштаб рекомендует работодателям разработать скользящий график работы персонала с установлением разного времени начала и окончания трудового дня, перевести не менее 30% сотрудников на удаленный режим, перенести отпуска работников на более ранние сроки, активизировать вакцинацию коллективов (в том числе, с при-

менением стимулирующих мер) и усилить контроль за использованием средств индивидуальной защиты на рабочем месте.

С 9 июля усилен масочный контроль в общественных местах и на общественном транспорте, а также контроль за соблюдением требований о социальной дистанции, 50%-й наполняемости залов кино и театров, спортивных центров и фитнес-клубов, к организации посадочных мест в общепите.

«Эпидобстановка в Томской области, как и в целом по стране, непростая, но контролируе-

мая. Чтобы не допустить негативный сценарий развития ситуации, оперштаб вынужден принять дополнительные ограничительные меры, которые уже показали эффективность, – прокомментировала заместитель губернатора по социальной политике Алёна Левко. – Самый быстрый и безболезненный путь к привычной жизни – массовая вакцинация. В регионе достаточные запасы вакцины, работают стационарные и мобильные прививочные пункты, а также выездные бригады медиков. Как скоро мы стабилизируем эпидситуацию, зависит от каждого».

Управление образования администрации Колпашевского района объявляет конкурс на замещения вакантной должности директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Инкинская средняя общеобразовательная школа».

Требования, предъявляемые к кандидату на должность директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения: высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет, или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях – не менее 5 лет.

Документы принимаются с 6.07.2021 по 6.08.2021.

Список необходимых документов и сроки указаны на сайте: <http://kolproo.tomsk.ru/?p=22058#more-22058>

Справки по телефону: **4-22-49**.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ СЕМЬЯМ

Региональные пособия семьям с детьми, получение которых зависит от дохода и подтверждается ежегодно, будут продлены автоматически до 1 октября 2021 года.

«Речь идет о таких выплатах, как пособие на ребенка из малоимущей семьи, ежемесячная выплата на третьего и последующего ребенка, компенсация за детский сад и ЕДВ на оплату коммунальных услуг малообес-

печенным многодетным семьям», – пояснила начальник Департамента социальной защиты населения Томской области Марина Киняйкина.

Такие выплаты в Томской области получают более 30 тысяч семей с детьми.

Получателям этих пособий не нужно обращаться в Центры социальной поддержки: специалисты самостоятельно запросят все сведения и при наличии

права назначат пособие на год. Дата подтверждения права на выплату индивидуальна и зависит от дня рождения ребенка или даты оформления пособия.

Если семья оформляет социальные выплаты первый раз, подать документы и заявление можно по предварительной записи в Центрах социальной поддержки населения по месту жительства или в МФЦ.

НОВЫЕ АВТОМОБИЛИ

Четыре легковых автомобиля поставлены в Кожевниковскую, Шегарскую и Моряковскую больницы.

На закупку четырех автомобилей («Лада Веста», «Лада Нива» и два – «Лада Ларгус») направлено 3,89 млн рублей из федерального и регионального бюджетов в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения Томской области.

Новые автомобили позволят врачам и среднему медицинскому персоналу выезжать в сельские фельдшерско-акушерские пункты, доставлять пациентов на

обследования по направлению врача, а также осуществлять доставку лекарств.

Всего с начала 2021 года в районные медорганизации поступило 18 автомобилей: десять легковых автомобилей «УАЗ Патриот» в больницы Кожевниковского, Колпашевского, Томского, Бакчарского, Верхнекетского, Каргасокского, Парабельского, Тегульдского и Чаинского районов, четыре автомобиля марки «Лада Нива» в Кривошеинский и Томский районы и четыре автомобиля «Лада Гранта», «Лада Ларгус» и «Лада Веста» в Колпашев-

ский, Шегарский и Кожевниковский районы.

В облздраве добавили, что до конца 2021 года в регион поступят еще девять новых легковых автомобилей.

Программа модернизации первичного звена здравоохранения рассчитана на 2021-2025 годы. В рамках программы осуществляется строительство, капитальный ремонт и реконструкция объектов здравоохранения, приобретение медицинского оборудования и автотранспорта.

Пресс-служба администрации Томской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

18.07 +20...+12°, давление стаб., дождь.
19.07 +21...+14°, давление падает, дождь.
20.07 +23...+15°, давление стаб., дождь.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ
23, ПЯТНИЦА; 24, СУББОТА.**

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 250 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 17.07.2021 г. Время подписания в печать по графику – 15.07.2021 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1524.